

奥迪连撞3车伤5人

1人在重症监护室治疗,3人伤势严重需住院观察



本报热线967066消息(记者 曲彦霖) 7日下午4点左右,在幸福中路新世纪花园北门发生一起车祸,一辆奥迪连撞三辆车,致车主和路边行人共5人受伤,后被送往烟台中

医院和烟台海港医院救治。下午6点,记者来到现场看到,新世纪花园北门东侧人行道上,车玻璃碎片,车身碎片散落一地,一只破了的男士皮鞋,一双女士凉鞋躺在路南人行道和非机动车道上,一大滩血迹格外醒目,连根拔起的梧桐树倒在路边……现场有很多市民在围观,一辆清障车正在拖一辆奥迪,奥迪车前盖已歪曲变形,交警在现场指挥。

据在附近便利店上班的李先生介绍,下午4点多钟,他听到外面有碰撞声就跑了出来,看到一辆奥迪撞上了路边的丰田威志和一辆桑塔纳2000,停车场的面包车也未能幸免,一位女士被撞出去躺在路上,一位看上去四五十岁的男士卡在奥迪和丰田威志车的中间,动弹不了。

李先生告诉记者,本来丰田威志是停在路边的,奥迪忽然出来,直接把丰田威志顶到了人行道上,压倒了人行道上的梧桐树,走在路上的一位男士被卡在两车中间。李先生说当时车后备箱被撞得严重变形,路边一位骑自行车的女士和骑摩托车的男士也被撞伤,腿受了伤。

周围的市民看到这一幕赶紧拨打了110报警,同时拨打120抢救伤者。

据了解,在这场事故里,共有5人受伤,3人被送往烟台中医院救治。一位49岁的女士脾破裂,一位21岁的小伙骨盆骨折加右小腿粉碎骨折,两人情况比较严重要住院观察。

在烟台中医院,被撞的桑塔纳司机徐先生正在输液,他说当时他正开着车自西向东行驶,忽然一辆车撞了过来,一个东西砸到他的头,到现在还是懵的,头、腰、胸都疼。

另外2人被送往烟台海港医院,其中一位男士正在重症监护病房抢救,骑自行车被撞的孙女士多处骨折,需要住院观察。



交警正在指挥清障车将撞人的奥迪车拖走。本报记者 曲彦霖 摄

三车连撞造成三死两伤,伤者被困车内

众市民合力推车帮忙救人

本报记者 苑菲菲

5日下午3点左右,海阳市凤城旅游度假区海怡大酒店东边十字路口发生一起三车连撞的车祸。事故发生后,围观市民自发组织,将本田车推到一边,救出被困面包车内的伤者。事故最终造成三死两重伤,伤者目前正在重症监护室接受治疗。

三车相撞,车门飞出5米

7日下午1点多,记者赶到海阳市凤城旅游度假区黄海大道和海滨中路交汇处的红绿灯处。路北边两道刹车的痕迹和马路牙子上几滩凝固了血迹,说明当时车祸的惨重。

路边门头房一位不愿透露姓名的目击者告诉记者,5日下午3点左右,她正在店里招呼生意,突然听到外面急刹车的声音,紧接着就是一声像放炮一样的巨响,她跑出去看到十字路口有三辆车撞在了一起。

“一辆是丽达购物中心的班车,一辆蓝色的面包车,还有一

辆黑色的本田轿车。本田只是擦到了面包车的一侧,没什么事。班车车头一侧和挡风玻璃裂了一部分。那辆面包车更惨,车头都凹进去了,玻璃稀烂,后面的铁皮整个都掀起来了,一扇车门飞出了5米多远。”在回忆时,这位目击者不断摇头直叹真惨。现场路边的路牌也被连根拔起,扭成一团,汽车零件、碎玻璃洒落得到处都是。

据了解,当时面包车里共有4个人,超市班车有司机1人,本田轿车里也只有司机1人,均为男子。



车祸后,市民上前合力将车子推开抢救伤者。图片由目击者提供

围观市民自发救援

交警和消防赶到现场后,交警部门迅速对现场实行交通管制,消防部门则立即破除障碍,救出被困在面包车内的伤者。

据现场目击者介绍,当时三车挤压,救援人员试图推开黑色本田,无奈车体太重,车子纹丝未动。这时,围观者中不知道是谁喊了一句“帮忙救人”就上前参与推车。紧接着,十几个围观者自发组

织起来,一起上前参与到救援中。合力将黑色本田轿车推到路的南边。

下午4点多,5名被困人员都被救出。遗憾的是,被压面包车底的班车司机和面包车驾驶员、副驾驶因伤重当场死亡。面包车上另外两名伤者在经过医护人员的简单处理后,被送往医院接受进一步治疗。

进展:

伤者目前
还在重症监护室

记者从海阳市中心医院了解到,两名伤者被送来时身上没有任何证明他们身份的证件,急诊室虽对两人进行了紧急处理,但伤情过重,只得在当天转移到海阳市人民医院治疗。据悉,家属当时未出现,两名伤者还拖欠医院4千多元的治疗费。

记者从海阳市人民医院获悉,两名伤者已转移到重症监护室进行治疗,家属到过医院,目前两人尚未脱离生命危险。

还原现场:

超市班车
将面包车挤到马路上

据了解,车祸发生后,本田车司机一脸惊恐地从驾驶室里走出来,大喊着打110、120。围观的行人纷纷拿出手机报警、叫救护车、求助消防救援。

据了解,超市班车的司机被面包车挤到了北面的马路牙子上,只露出上半身趴在车底。面包车司机和副驾驶被凹进去的车头狠狠压在座位上,后座的两个男子则趴在前坐椅子背上,血不断从伤口淌下来。让围观者想不通的是,超市班车撞得并不厉害,车门没有打开,前挡风玻璃也没有完全碎掉,不明白为什么司机会被压到面包车下。